



**Pomáz Város Önkormányzat
Szociális és Egészségügyi Bizottsága**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2022. október 20. napján 15:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Sipos Zoltán a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Szociális és Egészségügyi Bizottság nyílt ülésén, megállapítom, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. A napirendeket megismertük, javaslom felvenni napirendre az „Előterjesztés a Szociális Szolgáltatási Központ létszámbővítésére” kérem amennyiben hozzászólás, kérdés nincs, szavazzuk meg.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 5 igen szavazattal(egyhangúlag) felvette napirendre az „Előterjesztés a Szociális Szolgáltatási Központ létszámbővítésére” előterjesztést.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság 5 igen szavazattal(egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a Szociális Szolgáltatási Központ létszámbővítésére	Előadó: Király Eszter Az SZSZK intézményvezetője Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály
2.	Előterjesztés a Szociális Alapról szóló rendelet szabályozási koncepciójának elfogadására	Előadó: Sipos Zoltán SZEB elnök Szakmai előkészítő: Hatósági és Humánszolgáltatási Osztály

1. napirend: Előterjesztés a Szociális Szolgáltatási Központ létszámbővítésére

Dr.Király Eszter a Szociális Szolgáltatási Központ intézményvezetője ismertette, hogy A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86.§ -a kimondja, hogy

„86. § (1) A települési önkormányzat köteles biztosítani

a) a családsegítést, ha polgármesteri hivatalt működtet vagy a közös önkormányzati hivatal székhelye a településen van,

b) étkeztetést,

c) házi segítségnyújtást”

A Szociális Szolgáltatási Központnál (a továbbiakban: Intézmény) jelenleg négy nyolcórás szociális gondozó létszám engedélyezett, melyből három 8 órás, egy pedig két 4 órás státusszal van betöltve.

Az ellátás iránti igény folyamatosan növekszik. A szolgáltatást sajnos nem tudja az Intézmény valamennyi kérelmező számára azonnal biztosítani, mert nem áll rendelkezésre megfelelő létszámú szakképzett munkaerő.

A szolgáltatást kérelmezőkről várólistát vezet az Intézmény, a várakozók létszáma folyamatosan 10 fő felett van.

Az ellátást kérők sok esetben mozgásukban erősen korlátozott, illetve gyakran ágyban fekvő - kórházi

ellátásból ideje korán hazaküldött - idős beteg emberek, akik pelenkázáshoz, ágyban fürdetéshez, etetéshez, gyógyszereléshez kérnek segítséget. Sajnos nem egy esetben előfordult, hogy mire a várólista alapján fel tudta volna venni az ellátottat az Intézmény, már késő volt, mert fél év is eltelt.

A válsághelyzet miatt várható, hogy tovább növekszik az intézmény gondozási szolgáltatása iránti igény, melynek során a szociális gondozó/ápoló lesz az a személy, aki ki tud menni megnézni a rászoruló lakhatási körülményeit, van-e mivel fűtenie, jut-e pénz élelmiszerre stb. és szükség esetén segítséget tud nyújtani.

A fent írottakra tekintettel 2022. november 1. napjától kezdődően szükséges a Szociális Szolgáltatási Központ Idősek Nappali Ellátása Csoport részére 1 fő szociális gondozó/ápoló létszámbővítésének engedélyezése.

A 2022. évre a pénzügyi fedezet biztosított.

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

60/2022 (X.20.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a Szociális Szolgáltató Központ szociális gondozói létszámát egy fővel megemelni 2022. november 1. napjától.

2. napirend: Előterjesztés a Szociális Alapról szóló rendelet szabályozási koncepciójának elfogadására

Sipos Zoltán a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke ismertette, hogy

A Szociális és Egészségügyi Bizottság (a továbbiakban: a Bizottság) az 51/2022 (VIII.25.) számú határozatában döntött arról, hogy kezdeményezi a Képviselő-testületnél a Szociális Alapról szóló rendelet megalkotását.

A Bizottság felkérte a Polgármestert, hogy a rendelet tervezet szabályozási koncepcióját terjessze a Bizottság elé a munkaterv szerinti októberi bizottsági ülésére, illetve arra, hogy a Bizottság tagjainak javaslataival kiegészített rendelet tervezetet terjessze a Képviselő-testület elé a munkaterv szerint novemberi ülésére.

Tekintettel arra, hogy a város költségvetése a járványügyi rendkívüli kiadások, a központi elvonások, illetve az energia árának drasztikus emelkedése miatt túlterhelt, a Bizottság szerint az átgondolt teendők elvégzése nagyobb anyagi ráfordítást igényel az eddigieknél. Mivel a költségvetés nehezen terhelhető, ezért a Bizottság Szociális Alapról szóló rendelet létrehozására tesz javaslatot.

A Szociális Alap forrásai lehetne:

- természetes és jogi személyek önkéntes befizetései

A Szociális Alapban felhalmozódó forrásokat az alábbi közérdekű célra lehet felhasználni:

- Szociális munka napja
- Szociális területen működő szervezetek, projektjeinek támogatása
- Prevenációs tevékenységek, szűrések támogatása

A Szociális és Egészségügyi Bizottság részletesen megtárgyalva az előterjesztést a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

61/2022 (X.20.) számú Szociális és Egészségügyi Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Szociális és Egészségügyi Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. az Egészségügyi és Szociális Alapról szóló rendelet szabályozási koncepciójának megtárgyalását a munkaterv szerinti novemberi bizottsági ülésen újra napirendre veszi.
2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a bizottság javaslatait küldje meg a Hatósági és Humánszolgáltatási Osztálynak.

Felelős: Sipos Zoltán a SZEZB elnöke

Határidő: 2022. november 4.

Sipos Zoltán a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke: Köszönöm mindenkinek a részvételt és a közreműködést, az ülést bezárom.

kmf.



Kiss László

jegyzőkönyv hitelesítő



Sipos Zoltán

a Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke



Balázs Ágnes

jegyzőkönyvvezető

